MAOHMATIKA " TA=ZHX AP. BYA. 66
O1 ap1Bpoi péxpr To 10.000

Ovoua:

. Tpapw mdoeg x1Madeg (X), ekatovradeg (E), dekddec (A) kar povadeg (M) éxouv ol
TapakdaTtw apiBuoi, 6TTWC oTo Tapddeiyua:

e 8530: 8X5E3AOM
e 7.470:
e 9.081:

. Bpiokw ka1 ypdew ToVv apiOué:

e EopTd x1Addec dWdeka : 7.012
e  OkTWw XIANIAdeC TpIAvTa TEOOEPA -
e Evvid x1Aiddec mevrakoaia epdopnrvta dUo :

o OKTW XIANIAdEG OKTW :

. Tpdew pe Aé€eic Toug ap1Buolc, 6TTWG oTo TTapddelyua:

o 7.054: Ep1d X1AIdde¢ TeVAVTA TéoOEPA
e 9763:
o 8.342:
e 8.435:

. AvaAlw Tou¢ TrapakdTw ap1Bpoug, 6TTWE oTo TTapddelypa:

e 8.238:8.000+200+30+8
o 9434:
o 7.201:
e 9.564:

. ZUPTAnpWVW Tov apiBuo Tou eival Tpiv Kai PeTd:

8.030 9.000
9.009 7.999
8.999 9.119




6. O Muwpyog, n MNdvva kai o Nikog civar adéAgia. Av o Mwpyog dwael atnv MNdvva 270
€ ka1 atov Niko 165 €, 10Te Ba £xouv Kai o1 Tpeig Ta idia. TTéoa € cixe o kaBévag athv

apxh, av o Niko¢ ato TéAog Oa éxel 450 €;

2 kéyn: OTav duokoAeUopal va AUow éva TpoPpAnua mpoomabw va 1o oxedidow:
Auon

1) Apxikd éxouv 31a@opeTIKO apIBuo 2) Av o Muwpyog dwoel atnv MNavva 270
XPNHATWY 0 0TToio¢ €ival AdyvwoTo . € ka1 otov Niko 165 €, 161€ Ba £xouv
Kdl 01 Tp&Ig Ta idid.

Mwpyoc: Mavva: Niko¢:450 €

Mwpyoc:; Mavva:;

3) Tléoa € cixe apxika o Nikog; 4) TT60a € eixe apxikd n Midvva;
450 - 165 = €

5) TTéoa € cixe apxikd o Mwpyog;

7. 'Evac oivomapaywyog cixe Tpia papéAia kpaai. ATo To a’ PpapéAl EPyaie 12 KIAG Kpaoi
Kal Ta éPpaAe oto P’ PapéAl kal 23 KIAG Kail Ta EPpaAe oTo v’ PapéAl. Z1o TEAOC £xouv
Kal Ta Tpia PapéAia Tov idio apiBuo kIAwv. TTooa KiIAd cixe apxIkd To kKAOe PapéAr av

oto TéAog To P PapéAh éxel 80 KIAG;

Auon
270 TéAOC ApXIKd
a’ B’ v

ATtavrtnon:




